

INFORMACE

1. Stavební technik

Obec Huslenky hledá vhodného kandidáta na pozici Stavební technik -samostatný referent v oddělení investic a údržby v investičním odboru. Jedná se o práci na plný úvazek, jednosměnný provoz.

KOMPLEXNÍ ZAJIŠŤOVÁNÍ INVESTIČNÍ VÝSTAVBY A ÚDRŽBY NA NEMOVITÉM MAJETKU OBCE HUSLENKY.

Podmínkou: SŠ vzdělání stavebního směru (VŠ výhodou), 5 let praxe v oboru, znalost zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), orientace v projektové dokumentaci, uživatelská znalost práce na PC (Word, Excel, Internet, Outlook), znalost regionu, dobré komunikační schopnosti, ochota se dále vzdělávat, ŘP sk. B, trestní bezúhonnost. Výhodou: praxe v řízení staveb, praxe v oblasti investorsko-inženýrské činnosti. Náplň práce: řízení stavebního úseku, tvorba strategie rozvoje a její realizace, příprava a tvorba stavebních rozpočtů, a kalkulací, zhotovení výkazu výměr, tvorba technologických postupů, zpracování podkladů pro fakturaci. Náležitosti přihlášky: jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, datum a podpis. K přihlášce připojit: strukturovaný profesní životopis, výpis z evidence RT ne starší než 3 měsíce (originál), ověřenou kopii dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání. Platové ohodnocení: se řídí zákonem č. 262/2006 Sb., ZP a NV č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a ve správě. Přihlášky s požadovanými doklady doručte na OÚ Huslenky 494 písemně, nebo elektronicky na ou@huslenky.cz, nejpozději do 15.6.2009 do 12.00 hod.

2. Upozornění Policie ČR občanům.

V pondělí 25.května 2009 se uskuteční cvičení integrovaného záchranného systému v Základní škole a Mateřské škole v Huslenkách v době od 8,30 do 11,30 hod. Součástí cvičení bude výjezd Sboru dobrovolných hasičů a rychlé záchranné služby. Upozorňujeme občany, že jednotky budou používat výstražné zvukové signály, proto nemusí být znepokojeni, jedná se pouze o cvičení.

V Huslenkách 20.05.2009

Ing. Ladislav Malík v.r.
místostarosta obce Huslenky

Oldřich Surala v.r.
starosta obce Huslenky